1)

2,3 N 2,3
023 01

isleminin sonucu kacgtir?

A) 34 B) 33 C)23
2)
+/0,4-0,04
v0,9-0,09
isleminin sonucu kaghir?
1 1
A) — B) —
) 2 ) 3
D) 2
9
3)
A-B=C
A+B+C=34

olduguna godre, A kactir?

A)14  B)16  C)17

C)

E) —

D) 18

[F ] )
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4)
+ a b c
a 13
b 17
c 3a
a=7

Yukaridaki toplama tablosunda a, b ve ¢ harfleri
pozitif birer sayinin yerine kullaniimigtir. Buna
gore, a kactir?

In the addition table above, the letters a, b and ¢

each stand for a positive number. Accordingly, what
is the value of a?

A)6 B)8

5)

Gergel sayilar kiimesi uzerinde bir g islemi, hera ve b
gercel sayisi igin

a-2b

2 a<b ise
adb =
a+2b .
> azbise

biciminde tanimlaniyor.

1
Buna gore, 1|:|[2|:|?] isleminin sonucu kagtir?

3 5 3
A) — B) — C)—
)5 ) )=

D) — E) —



6)

ABCD bir eskenar
dértgen

|AB| = |AE|

m(ADC) = 100°

—
B m(CEB)=x

Yukandaki verilere gére, x kag derecedir?

A)100 B)110 C)120 D)130 E) 140

7)

Asagida, bir kenar 15 cm olan kare bigiminde bir zarf ile
bu zarfin aginimi verilmistir.

X —

15

Bu zarfin aginiminin alani kag cm? dir?

A)300 B)375 C)400 D)450 E)525
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8)

Asagida, birim kareler Uizerine cizilmis A ve B bélgesi ile
bir d dogrusu verilmigtir.

A

A’nin d dogrusuna gére simetrigi ile B’nin kesisimi
olan bdlgenin alani kag birim karedir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5



